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Střední škola filmová, multimediální a počítačových 

technologií, s. r. o. 

Dodatek č. 2 školního řádu 

pro školní rok 2023/2024 

 

 
vydaný ředitelkou školy v souladu s § 30 zákona č. 561/2004 Sb.,    

o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání 

(školský zákon), a v souladu s metodickým pokynem MŠMT ČR čj. 

10 194/2001-14 o uvolňování žáků 

 

 

 

 projednaný pedagogickou radou ve Zlíně dne 6. 3. 2024 

 platnost a účinnost aktuální verze školního řádu od 1. 9. 2023 

 platnost a účinnost dodatku č. 2 ŠŘ od 10. 3. 2024 

 číslo jednací: D2/ŠŘ1/2023-2024 

 

 

Ve Zlíně dne 5. 3. 2024 

 

 

 

 

Mgr. Martina Růžičková 

ředitelka školy 
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B Práva a povinnosti žáků a jejich zákonných zástupců ve škole  

a podrobnosti o pravidlech vzájemných vztahů s pedagogickými pracovníky 

 

Omlouvání nepřítomnosti žáka: 

 

 Neřešení záškoláctví často vede i k tomu, že se jej dopustí další žáci, neboť získají pocit, 

že je tolerováno. Rozsah neomluvené absence se hodnotí vždy za každé čtvrtletí 

školního roku, přičemž celková neomluvená absence se počítá za celý rok.  

 Při neomluvené absenci do 12 hodin u žáka 2. stupně a střední školy za dané čtvrtletí 

školního roku škola kontaktuje zákonného zástupce a věc řeší s ním. Pokud má  žák   

2.  stupně  a  střední  školy  víc  než  12 neomluvených hodin kdykoliv v průběhu  

školního roku, svolává ředitel školy školní výchovnou komisi. Podle závažnosti absence 

žáka se výchovné komise účastní: ředitel školy, zákonný zástupce, třídní učitel, 

výchovný poradce,  školní  metodik  prevence,  popř.  další  odborníci.  Pokud je žák 

plnoletý, rodiče nekontaktujeme a řešíme jen s plnoletým žákem. O průběhu  a  závěrech  

jednání  se provede zápis, který zúčastnění  podepíšou.  Neúčast  nebo  odmítnutí  

podpisu  zákonnými  zástupci se v zápise zaznamenávají. Každý účastník jednání obdrží 

kopii zápisu. 

 Nedaří-li se kontaktovat zákonného zástupce žáka nebo dojde-li k opakované 

neomluvené absenci, následuje    písemná    pozvánka    k osobnímu    setkání 

zákonných    zástupců    s třídním    učitelem,     a to v následujícím sledu, pokud zákonný 

zástupce nereaguje: 

 pozvánka k osobnímu setkání s třídním učitelem za účelem konzultace (např. 

prostřednictvím informačního systému školy s možností potvrzení přečtení, 

prostřednictvím e-mailu nebo jinak doručenou pozvánkou) 

 doporučeným dopisem včetně poučení o opatřeních,  k nimž bude  nutno  přistoupit, 

nepodaří-li  se navázat spolupráci se zákonnými zástupci (alternativně datovou 

schránkou, pokud jí zákonný zástupce disponuje) 

 Účast žáka na schůzce zákonných zástupců s třídním učitelem je možná, protože žák má 

právo sdělovat svůj názor na situaci, která se ho týká a je sám o sobě hlavním nositelem 

změny své situace. Jednání by mělo být v takovém případě přizpůsobeno jeho věku a 

aktuálnímu stavu. 

 

 
 

 

 


